
答え：

答え：

3 ２０ｍの赤いリボンがあります。青いリボンは赤いリボンの０.３倍の長さです。

青いリボンの長さをもとめましょう。

道のりは１.２ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

答え：

名まえ

ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１７４ｃｍで、

妹の身長の１.２倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

道のりは何倍ですか。

・ 次の問いに答えましょう。(各25点)

1

4 たくやさんの家から駅までの道のりは１.６ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

答え：

2 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは４５ｃｍで、８時間前の

長さの１.８倍です。８時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

⑮ 力だめし

15

目指せ７５点！

式：

式：

式：

式：



道のりは何倍ですか。

答え： ０.７５

青いリボンの長さをもとめましょう。

答え： ６

4 たくやさんの家から駅までの道のりは１.６ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

道のりは１.２ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

2 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは４５ｃｍで、８時間前の

長さの１.８倍です。８時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え： ２５

3 ２０ｍの赤いリボンがあります。青いリボンは赤いリボンの０.３倍の長さです。

答え： １４５

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(各25点)

1 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１７４ｃｍで、

妹の身長の１.２倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

⑮ 力だめし 答え

cm

15

１７４÷１.２

＝１４５

４５÷１.８＝２５

２０×０.３＝６

１.２÷１.６＝０.７５

cm

m

倍

目指せ７５点！

式：

式：

式：

式：


